
PRESIDENTE SECRETÁRIA

1 ATA DA REUNIÃO CONCEO Nº 234. Aos vinte e um dias do mês de dezembro do ano de dois 

2 mil e vinte e três, às quatorze horas, reuniu-se o Conselho de Centro do Centro de Educação 

3 Superior do Oeste – CONCEO, em reunião extraordinária de forma presencial, e presidida pelo 

4 Prof. Cleuzir da Luz – Diretor Geral da UDESC Oeste -, e com a presença dos seguintes 

5 Conselheiros: Afonso Romano Brustolin Baldo, Andréia Zilio Dinon, Clarissa Bohrer da Silva, Edir 

6 Oliveira da Fonseca, Geórgia Ane Raquel Sehn, Letícia de Lima Trindade, Lucíola Bagatini, Renata 

7 Tumelero, Silvana dos Santos Zanotelli e Tania Maria Ascari. Em Expediente. Prof. Cleuzir 

8 explica que a reunião se classifica como extraordinária devido à necessidade de homologar o 

9 edital eleitoral da chefia de Departamento de Enfermagem, para que não haja a necessidade de 

10 assumir chefia pro tempore, pois as atuais chefes, Profa. Lucineia Ferraz e Profa. Tania Ascari, 

11 solicitaram a exoneração do cargo a contar do início de fevereiro. Prof.  Cleuzir também lembra 

12 que nas reuniões extraordinárias não há leitura, discussão e aprovação de atas. A secretária 

13 Samara informa que o Prof. Marcel e Prof. Pedro informaram que não poderiam se fazer 

14 presentes na reunião por motivos de ordem pessoal. Ordem do dia. PROCESSO SGPe 

15 51210/2023. Origem: UDESC/CEO/DG - Direção Geral. Assunto: Homologação “EDITAL 

16 032/2023/Direção Geral/UDESC Oeste - PROCESSO ELEITORAL PARA A ELEIÇÃO DE CHEFE E 

17 SUBCHEFE DO DEPARTAMENTO DE ENFERMAGEM DO CENTRO DE EDUCAÇÃO SUPERIOR DO 

18 OESTE - UDESC OESTE”. Interessado(a): Cleuzir da Luz. Relator(a): Andreia Zilio Dinon. A 

19 relatora informa que o processo se deve à candidatura ao edital de chefia de departamento da 

20 enfermagem para que a nova chapa possa assumir a partir de fevereiro de 2024. Relata que 

21 houve  consulta  jurídica  sobre  a realização de novas eleições, tendo como retorno o 

22 entendimento de que por se tratar de renúncia dos  ocupantes  de  ambos  os  cargos,  é  

23 imperioso  que  se  realizem  novas  eleições. Relata ainda que na  lista  de  votantes  constam  

24 26  votantes docentes  efetivos  lotados  no  Departamento  de  Enfermagem  (26  votantes)  e  

25 um  votante  dos servidores técnicos. Ao final do processo de votação houve 23 (vinte e três) 

26 servidores votantes e 04  (quatro)  servidores  que  se  abstiveram  de  votar.  Dentre    os    23    

27 (vinte    e  três)  servidores votantes, foram2 2 (vinte e dois) votos válidos e 01 (um) voto 

28 branco/nulo. Constam no processo as atas da comissão eleitoral, o comprovante do sistema de 

29 votação online com relatório final da votação e a PORTARIA  Nº 03/2023CEO/UDESC  que  

30 comprova a eleição da chapa composta pela  Chefe Kiciosan Da Silva Bernardi Galli e Subchefe 

31 Sandra Mara Marin. A relatora é de parecer favorável à homologação do processo eleitoral. Prof. 

32 Cleuzir menciona que se percebe com diretores gerais de outros centros que a dificuldade de 

33 formar novas chapas para chefia e subchefia de Departamentos é da universidade toda, e tem 

34 se duscutido possibilidades para solucionar essa situação, como designar horas para 

35 coordenação, para subchefe, entre outros. Parabeniza o Departamento de Enfermagem por ter 

36 se sensibilizado e formado nova chapa. Pondera que os docentes poderiam também colaborar 

37 para que o mandato ficasse menos pesado para o chefe de departamento. Informa que percebe 
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PRESIDENTE SECRETÁRIA

38 os docentes mais apáticos, e pensa que isso se percebe de forma ainda mais direta dentro da 

39 chefia do departamento. mProfa. Silvana pondera que essa questão é pessoal, e que percebe-

40 se que aqueles que contribuem e não contribuem no Departamento são sempre os mesmos. 

41 Profa. Fernanda comenta que hoje se tem um grande número de docentes substitutos, e os 

42 docentes efetivos estão divididos entre graduação e pós-graduação. Com isso, se aumentou o 

43 volume de trabalho, pois há docentes que estão na graduação e na pós. Poneera que para o 

44 próximo ano seria salutar verificar a necessidade de concurso público para os departamentos, e 

45 ainda menciona que existe uma questão institucional que se precisa olhar e ponderar. Prof. 

46 Cleuzir pondera que é necessário que se abram novas possibilidades sobre a forma de progressão 

47 dos docentes para que não seja apenas pela pesquisa, e isso deverá sair no próximo ano. Profa. 

48 Fernanda pondera que a progressão deve ser realizada por meio de todas as áreas, tanto de 

49 ensino, pesquisa e extensão e até mesmo administrativas, pois cada pessoa possui um perfil, e 

50 levar em consideração também atividades administrativas também é uma forma de incentivo 

51 aos docentes. A relatora é favorável à homologação do processo. O processo é aprovado por 

52 unanimidade. Comunicações Pessoais. Profa. Fernanda comunica que o semestre reinicia dia 

53 05 de fevereiro e as aulas reinicam dia 26 fevereiro. Diz que está organizando para fevereiro 

54 atividades do centro, e divulga atividades do início do ano. Prof. Cleuzir agradece aos 

55 conselheiros pelo ano de 2023, seus esforços e trabalho nos processos e participação no 

56 Conselho de Centro, e ressalta que os conselheiros têm um papel fundamental das decisões e 

57 andamento do centro. Avalia que o centro progrediu, conseguiu novas conquistas, e finaliza ao 

58 desejar bom recesso, feliz natal e ano novo a todos. Não houve mais interessados na 

59 comunicação então o Prof. Cleuzir da Luz, Presidente do CONCEO, agradeceu a presença de 

60 todos e declarou encerrada a sessão, da qual, eu, Samara Cristina Gobbi Adamczuk, secretária, 

61 lavro a presente ata que, após ser lida, discutida, votada e aprovada, será assinada por mim, 

62 pelo Presidente e por todos os conselheiros presentes à reunião em questão. Chapecó, aos vinte 

63 e um dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e três.
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